C:# Ajout de plusieurs chiffres Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Emanuelealu 8livresen mai, 6 enjuin et 3 en juillet. Combien de livres Emanuele a-t-il
lus? 1
2.
2) Dansle congéateur, il y a 16 sucettes glacées aux raisins, 2 sucettes glacées aux cerises et
2 sucettes glacées ala banane. Combien y a-t-il de sucettes glacées au total ? 3.
4.
3) Pour le déjeuner, 8 éléves ont sélectionné du lait au chocolat, 2 ont sélectionné du lait ala
fraise et 6 ont sélectionné du lait ordinaire. Combien de laits ont été consommés au total ? || 5.
6.
4) Un vétérinaire pesait 3 chats. Le premier pesait 12 livres. Le deuxiéme pesait 3 livres et le
dernier pesait 5 livres. Quel est leur poids combiné ? 7.
8.
5) A labanque, un client arendu 2 dimes, 3 nickels et 5 quarts. Quel est le nombre total de
pieces que le client arendues ? 9.
10.
6) Uneanimalerie avait 5 chats blancs, 7 chats noirs et 6 chats gris. Combien de chats
avaient-ils au total ?
7) Patriziaavait 15 crayons dans son bureau, 3 dans son sac ados et 2 alamaison. Combien
de crayons Patrizia a-t-il ?
8) Unartisteapeint 10 imagesenjuin. Il apeint 6 de plus en juillet et en aot, il apeint 4.
Combien de tableaux a-t-il peintsau total ?
9) Un chef aacheté 4 raisinsviolets et 11 raisins verts. Sil avait déja 3 raisins, combien de
raisins a-t-il maintenant ?
10) Biancaavait 7 dollars. Si elle recoit 3 dollars de plus pour ses taches ménageéres et
5 dollars de plus pour son anniversaire, combien d'argent dispose-t-elle maintenant ?
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Ch Ajout de plusieurs chiffres Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Emanuelealu 8livresen mai, 6 enjuin et 3 en juillet. Combien de livres Emanuele a-t-il
lus? 1 17
2 20
2) Dansle congéateur, il y a 16 sucettes glacées aux raisins, 2 sucettes glacées aux cerises et
2 sucettes glacées ala banane. Combien y a-t-il de sucettes glacées au total ? 3. 16
4 20
3) Pour le déjeuner, 8 éléves ont sélectionné du lait au chocolat, 2 ont sélectionné du lait ala
fraise et 6 ont sélectionné du lait ordinaire. Combien de laits ont été consommés au total ? || 5. 10
6. 18
4) Un vétérinaire pesait 3 chats. Le premier pesait 12 livres. Le deuxiéme pesait 3 livres et le
dernier pesait 5 livres. Quel est leur poids combiné ? 7. 20
8. 20
5) A labanque, un client arendu 2 dimes, 3 nickels et 5 quarts. Quel est le nombre total de
pieces que le client arendues ? 9. 18
10, 15

6) Uneanimalerie avait 5 chats blancs, 7 chats noirs et 6 chats gris. Combien de chats
avaient-ils au total ?

7) Patriziaavait 15 crayons dans son bureau, 3 dans son sac ados et 2 alamaison. Combien
de crayons Patrizia a-t-il ?

8) Unartisteapeint 10 imagesenjuin. Il apeint 6 de plus en juillet et en aot, il apeint 4.
Combien de tableaux a-t-il peintsau total ?

9) Un chef aacheté 4 raisinsviolets et 11 raisins verts. Sil avait déja 3 raisins, combien de
raisins a-t-il maintenant ?

10) Biancaavait 7 dollars. Si elle recoit 3 dollars de plus pour ses taches ménageéres et
5 dollars de plus pour son anniversaire, combien d'argent dispose-t-elle maintenant ?
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C:# Ajout de plusieurs chiffres Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
15 17 20 20 10
16 20 18 18 20 1.
1) Emanuelealu 8 livresen mai, 6 enjuin et 3 en juillet. Combien de livres Emanuele a-t-il 5
lus ? '
3.

2) Dansle congéateur, il y a 16 sucettes glacées aux raisins, 2 sucettes glacées aux cerises et
2 sucettes glacées ala banane. Combien y a-t-il de sucettes glacées au total ?

3) Pour le déjeuner, 8 éléves ont sélectionné du lait au chocolat, 2 ont sélectionné du lait ala
fraise et 6 ont sélectionné du lait ordinaire. Combien de laits ont é&é consommés au total ? || 6.

7.
4) Un vétérinaire pesait 3 chats. Le premier pesait 12 livres. Le deuxiéme pesait 3 livreset le
dernier pesait 5 livres. Quel est leur poids combiné ? 8.
. 9.
5) A labangue, un client arendu 2 dimes, 3 nickels et 5 quarts. Quel est le nombre total de
pieces que le client arendues ? 10

6) Uneanimalerie avait 5 chats blancs, 7 chats noirs et 6 chats gris. Combien de chats
avaient-ils au total ?

7) Patriziaavait 15 crayons dans son bureau, 3 dans son sac ados et 2 ala maison. Combien
de crayons Patriziaa-t-il ?

8) Unartisteapeint 10 imagesen juin. Il apeint 6 de plusenjuillet et en aolt, il apeint 4.
Combien de tableaux a-t-il peintsau total ?

9) Un chef aacheté 4 raisinsviolets et 11 raisins verts. Siil avait dé§ja 3 raisins, combien de
raisins a-t-il maintenant ?

10) Biancaavait 7 dollars. Si elle recoit 3 dollars de plus pour ses taches ménageéres et
5 dollars de plus pour son anniversaire, combien d'argent dispose-t-elle maintenant ?
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